
Resposta N° % N° % N° % N° %
Insatisfeito (A1) 21 25.30% 5 21.74% 0 0.00% 0 0.00%
Regular (A2) 30 36.14% 8 34.78% 1 33.33% 1 50.00%
Bom (A3) 22 26.51% 7 30.43% 2 66.67% 0 0.00%
Excelente (A4) 4 4.82% 2 8.70% 0 0.00% 1 50.00%
Sem resposta 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
Não completo ou Não à mostra 6 7.23% 1 4.35% 0 0.00% 0 0.00%
Total 83 100.00% 23 100.00% 3 100.00% 2 100.00%

Campus Alto Araguaia
20. Quanto ao ambiente físico (limpeza, funcionalidade, conforto)
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